

9 июня - День работников текстильной и легкой промышленности

ООО «Ариадна – 96»: Путь к успеху

За 17 лет это маленькое частное предприятие стало фабрикой, продукция которой востребована по всей России.

В этом несомненная заслуга его талантливого руководителя, генерального директора Татьяны КАБАРГИНОЙ, умеющей четко ориентироваться в сложном мире современной рыночной экономики, подбравшей коллектив творческих, неординарно мыслящих специалистов и работников, которых когда-то называли «мастер – золотые руки». Здесь есть и «лад и клад» благодаря общему трудолюбию и хорошему моральному климату.

О работе предприятия рассказывает его генеральный директор Татьяна КАБАРГИНА.

- За более чем 17-летнюю историю деятельности ООО «Ариадна-96» не одно поколение детей выросло в одежде, производимой на фабрике под торговой маркой "G'n'K". Мы специализируемся на изготовлении весенней, осенней и зимней верхней одежды и планируем дальнейшее развитие предприятия в этом направлении. Основу нашего весенне-осеннего ассортимента составляют куртки на "тонком" синтепоне и флисе, плащи, ветровки. Основу зимнего - конверты, комбинезоны, костюмы (куртка+полукомбинезон), пальто. Для производства 70% зимнего ассортимента используем натуральный продукт - пух водоплавающей птицы. Мы приверженцы этого материала, долгое время занимаемся опытно-конструкторскими разработками и знаем, как его обрабатывать. Однако не все дети могут носить такую одежду. Для тех, кто пух не переносит, мы изготавливаем изделия с использованием холлофайбера, термофина, утеплителей торговых марок "Шелтер" и "Юнсен".

При выборе ткани предпочтение отдается натуральным материалам, чтобы они не вызывали неудобства и аллергию. Большое значение придается практичности одежды.

Уникальные технологии производства изделий позволяют оптимизировать теплоизоляционные качества и максимально использовать свойства применяемых материалов, при этом сохраняя удобство одежды в эксплуатации.

Используемая гамма цветов обширна, от яркой палитры, до спокойных и классических оттенков.

Актуальность и уникальность разрабатываемых моделей подкрепляется четким подходом к качеству продукции, которое строго контролируется на всех этапах.

Для повышения конкурентоспособности, снижения издержек и себестоимости продук-



ции проводится плановое перевооружение производства. На данном этапе фабрика полностью оснащена новейшим, высокоскоростным оборудованием японского производства.

Для компании важен уровень подготовки специалистов. У нас приветствуется стремление к получению новых знаний и навыков. Мы заинтересованы в развитии каждого сотрудника и повышении уровня его компетенции. Топ-менеджмент компании состоит из специалистов, стаж работы в отрасли которых более 25-30 лет. Их опыт дает возможность повышать профессиональный уровень персонала в рамках действующего предприятия. Специалисты предприятия

Из истории становления ООО "Ариадна-96"

Еще в начале 80-х годов, когда Татьяна Ивановна работала на шахтинской фабрике индпошива одежды "Силуэт", у нее появилась идея развития детской fashion-индустрии. Одно из ателье, которым она заведовала, специализировалось на изготовлении одежды для детей и было единственным в Шахтах. В начале 90-х годов было учреждено предприятие по производству изделий с пуховым утеплителем. Татьяна Ивановна стала одним из его собственников. В связи с популяризацией зимних видов спорта, появлением на рынке смесовых тканей и технологий использования пуха в качестве утеплителя основной сферой деятельности этого предприятия стало производство коллекции для взрослых: курток и пальто. Распространение на рынке такого, но более дешевого товара из Китая подтолкнуло к поиску новых ниш. Так, в 1994 году в ассортименте компании появились первые модели одежды для детей. В 1996 году Т.И. Кабаргина организовала свой собственный бизнес. Тогда на ее предприятии работало всего 7 человек и находилась оно в арендуемом помещении площадью 150 кв. м. В 2005 году была построена собственная фабрика, здание возведено "с нуля".

проходят обучение, посещают специализированные выставки, тренинги, семинары. Широко развито наставничество.

Многие сотрудники пришли в отрасль после окончания школы и преданы своей профессии по настоящий момент. Они внесли значительный вклад в развитие текстильной и легкой промышленности, а также активно участвовали в оптимизации производственного процесса нашей компании. За долготельную и плодотворную работу некоторые из них были награждены Почетными грамотами Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. Среди них: портная верхней одежды В. Я. Калинин, раскройщик О.Н. Ковалева, механик Г.И. Терсков, швея К.В. Чернова, сменный мастер С.Н. Сеникова, швея Н.В. Алехина, конструктор Н.В. Лобачевская, подсобная рабочая (ручница пухонабивочного цеха) Н. И. Федорова. Благодарственное письмо министерства промышленности и энергетики Ростовской области было вручено сменному мастеру Н.А. Сергеевой.

Планы нашей компании на ближайшие 3-5 лет - продолжать расширение ассортимента, в том числе за счет внедрения новых технологий и модернизации оборудования. В конце прошлого года мы полностью поменяли технологию организации производства, приобрели новое помещение, куда собираемся перевести нашу администрацию и за счет этого расширить производство. Будем существенно расширять каналы сбыта продукции. Сейчас интернет-торговля развивается, и мы собираемся открыть интернет-магазин. По оценкам экспертов, доля интернет-продаж в России со-

ставляет всего 1-5%. Но этот канал сбыта даст возможность для продвижения и повышения узнаваемости нашей марки, а также расширения ее присутствия в тех городах, где пока нет наших оптовых покупателей.

Несмотря на то что в своей деятельности мы, как и многие предприятия отрасли, сталкиваемся с проблемами различного характера, это не мешает нам смотреть в будущее с оптимизмом, строить планы на долгосрочную перспективу, улучшать финансовые показатели, совершенствовать методы управления производством и демонстрировать социальную ответственность, как работодателя, так и

Но деятельность компании не ограничивается только рамками модернизации. Мы понимаем свою социальную ответственность и развиваем это направление. Соблюдаем требования охраны труда и КЗот. Правильно организуем рабочие места, соблюдаем баланс между рабочим временем и временем отдыха, поддерживаем оптимальную интенсивность труда, создаем благоприятный психологический климат. Каждый год руководство фабрики выделяет средства для организации отдыха детей сотрудников в оздоровительных лагерях, ребята ездят на экскурсии в другие города области и получают подарки к праздникам. Предприятие активно сотрудничает с Благотворительным фондом "Спасение" г. Санкт-Петербург, который помогает тяжело больным и пострадавшим детям. В Шахтах "Ариадна-96" безвозмездно поставляет одежду для воспитанников детского дома №3, оказывает помощь в строительстве храма Святого праведного Иоанна Кронштадтского, организует творческие вечера нашего земляка, певца-барда Виктора ТАРТАНОВА. Являясь членом объединения предпринимателей г. Шахты, руководство фабрики заботится о благоустройстве детской площадки, расположенной в "Александровском парке", где маленькие горожане могут проводить время со своими родителями бесплатно.

Уважаемые коллеги, партнеры, друзья!

Примите наши самые искренние поздравления с Днем работников текстильной и легкой промышленности!!!

Испокон веку в этой сфере трудится много женщин. Их руками создаются удивительные, прекрасные вещи, которые помогают нам и нашим детям быть нарядными и красивыми. Пусть Ваш труд дарит радость и уверенность в завтрашнем дне. Здоровья и благополучия Вам и Вашим близким.



По заслугам и награды

Предприятие является активным участником ежегодных и региональных ярмарок, проводимых в Москве и других крупных областных центрах России. Высокое качество, выпускаемой продукции подтверждено множеством наград. Это медали, дипломы, сертификаты. Вот основные вехи.

2003 год. Награждение ООО «Ариадна-96» дипломом и золотой медалью программы "500 преуспевающих предприятий России" и внесение в "Российский Деловой Реестр".

2006 год. Участие в областном конкурсе "Донское качество-2006". По итогам конкурса награждение Дипломом Лауреата и денежной премией Администрации Ростовской области.

2007 - 2013 годы. Награждение учереждения дипломом "За высокие потребительские свойства изделий" на Федеральной выставке "Текстильлегпром" г Москва, а также дипломом "За представление высококачественной продукции" на Федеральной выставке "Текстильэкспо" г Москва.

2009 год. Награждение Почетным дипломом регионального конкурса "Лучшие товары Дона" за стабильность показателей качества и высокий уровень потребительских характеристик продукции с вручением знака "Отличник качества".

2010 г. Генеральный директор Т.И.Кабаргина - победитель рейтингового конкурса "Лучший предприниматель города Шахты" в номинации "Лучший предприниматель в производственной сфере", награждена дипломом и денежной премией.

2011 год. По решению коллегии администрации города Шахты и комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития, ООО «Ариадна-96» признано системообразующим предприятием города.

2011 год. Присвоение Т.И.Кабаргиной звания Лауреата национальной премии за достижения и заслуги в области текстильной и легкой промышленности с вручением памятного знака, учрежденной Торгово-промышленной палатой РФ и Союзом предпринимателей текстильной и легкой промышленности России, вручение памятного знака - "Ника".

2011 год. Т.И. Кабаргиной за долготельную и плодотворную работу в отрасли, большой вклад в развитие легкой промышленности присвоено звание "Почетный работник текстильной и легкой промышленности".

2013 год. Т. И. Кабаргиной вручена Архиерейская грамота Шахтинской епархии. В благословение за усердные труды по строительству храма святого праведного Иоанна Кронштадтского г. Шахты.

2013 год. Т. И. Кабаргина награждена специальным дипломом оргкомитета Федеральной оптовой ярмарки текстильной и легкой промышленности (г. Москва) за "Достижения и заслуги в области легкой промышленности".

2013 год. По итогам Всероссийского конкурса, ежегодно проводимого Пенсионным фондом Российской Федерации во всех субъектах РФ, ООО «Ариадна-96» признана "Лучшим страхователем по обязательному пенсионному страхованию" в категории предприятий с численностью от 100 до 500 человек.

Призвание – педагог

→ спасибо

Именно так можно сказать об очень уважаемом и любимом учениками, их родителями учителе МБОУ лицей №6 **Татьяне Евгеньевне Михайловой**. Ее педагогический стаж - 25 лет. Она не постоянная шахтинка, а уроженка г.Хабаровска. Там же окончила пединститут, а замуж вышла за шахтинца. Он был военнослужащий, а наша Татьяна Евгеньевна - верная жена, работала в школах для детей военных разных гарнизонов.

В Шахтах работает с 1995 года и уже стала настоящей шахтинкой. Она любит город и своих учеников. Руководит отделением “Математика 8-9 классов” городской школы “Эрудит” для детей с

повышенным интеллектуальным уровнем. Ее подопечные - неоднократные победители городских олимпиад. Многие из них стали студентами лучших вузов Ростова, Москвы, Санкт-Петербурга.

И это не весь род ее занятий. Она находит время для участия вместе с учениками в путешествиях и организации театральных школьных постановок.

Мы восхищаемся этим талантливым, душевно щедрым человеком и счастливы, что у нее учились наши дети.



Родители 11-Б класса